Задание:

На предприятии работает всего 1000 человек, из них промышленно-производственный персонал (ППП) составляет 980 чел. В состав ППП входят:
- рабочие основные – 420 чел.
- рабочие вспомогательные – 400 чел.
- специалисты – 80 чел
- служащие и МОП – 72 чел,
- ученики – 8 чел.
ОПРЕДЕЛИТЬ:
1. удельный вес рабочих в общей численности ППП
2. выработку продукции на одного работника, если общий выпуск продукции за отчетный период составил 7056 тыс. руб.
Решение:

1. Удельный вес рабочих в общей численности ППП
рабочих основных: (420/980)*100=42,9%

рабочих вспомогательных: (400/980)*100=40,8%

всех рабочих: ((420+400)/980)*100=83,7% 

2. Выработка продукции на одного работника, за отчетный период 

7056/980= 7,2 тыс. руб.
Ответ:
1. Удельный вес рабочих в общей численности ППП составляет 83,7%
2. Выработка продукции на одного работника, за отчетный период составила 7,2 тыс. руб.
